

Красноселькупский район



Основана
3 сентября
1986 г.

СЕВЕРНЫЙ КРАЙ

№ 21 (1696)
1 июня 2018 г.

ПЯТНИЦА

Районная общественно-политическая еженедельная газета



Последний звонок не помечен на календаре красным цветом, но его отмечает вся Россия. В Красноселькупском районе он прозвенел для **87 выпускников** девятых классов и **63 выпускников** одиннадцатых классов. Трогательный, незабываемый... Звонкий колокольчик известил о том, что настала экзаменационная пора, после которой некоторым ребятам предстоит расставание со школой, учителями и вступление во взрослую жизнь.

На фото – выпускники Толькинской школы-интерната.

Читайте с. 13.



ПРОЩАЙ, ШКОЛА!

Во всех школах района прозвенел последний звонок. Для выпускников, стоящих на пороге взрослой жизни, он стал волнительным и самым трогательным. Директора зачитывали списки ребят, допущенных к итоговому экзамену, учителя давали последние наставления, детей же разрывало на части: они и радовались, исполняя школьный вальс, и плакали от того, что вот-вот покинут стены привычного школьного дома, такого родного и классного!

Количество выпускников этого года впечатляет: в Красноселькупской школе «Радуга» выпускников девятого класса – 57, одиннадцатых – 46, в Толькинской школе-интернате девятый класс оканчивают 24 учащихся, одиннадцатый – 17 и в Раттовской школе-интернате 6 выпускников, за плечами которых 9 лет обучения.

Последние звонки прозвенели отдельно для девятиклассников и для одиннадцатиклассников. Многие ребята в этот день вспомнили, какие противоречивые чувства их переполняли, когда впервые пришли в школу, какой большой и наполненной обязанностями тогда она казалась. И вот теперь, когда можно радоваться завершению этого жизненного этапа, вдруг радость смешивается с грустью, выступления значат гораздо больше, чем ранее, а наставления педагогов и родителей настолько проникновенны, что слезы текут сами по себе. Торопились быть взрослыми, и вдруг захотелось вернуть школьное детство назад... Совсем другим взглядом посмотрели выпускники на родную школу – второй дом, где жили, постигали новое, выросли, обретали друзей, влюблялись... Вспоминали первую учительницу, первый звонок, первые радости и огорчения, делились планами, которые ждут впереди. Все вместе радовались успехам тех, кто окончил школу на «хорошо» и «отлично», творческим достижениям. Выпускники были в центре внимания и руководство школ, учителя не скупилась на добрые пожелания, что проникали до глубины души. В этот день переживали и родители, которые смотрели на своих детей с чувством гордости и одновременно были растеряны: «Неужели этот момент настал?.. Как быстро пролетело время!»

Ученики благодарили наставников за их титанический труд: «Нашим дорогим педагогам огромное спасибо, спасибо за частичку вашей души, которую вы вложили в нас!». Принимали поздравления от первоклассников – малыши пообещали стать достойной сменой.

Последние звонки – всё же счастье от всего, что позади, и надежда на то, что впереди. А впереди экзамены: ГИА и ЕГЭ, которые идут полным ходом, и выбор дальнейшего жизненного пути.

Успехов вам, выпускники!

Ирина БАТАРЫШКИНА.

